Veérifier si un point appartient a une droite d’équation donnée

Les points A(369) et B(2344260) appartiennent-ils a la droite d d’équation

y=7x—-37

Correction

e Dire que le point A(369) appartient a la droite d d’équation y = 7x —
3 revient a dire que les coordonnees de A vérifient l’équation de la

droite d.
Ce qui est le cas, puisque y =7 x 6 —3 = 309,

Le point 4 appartient donc a la droite d.

346

e Les coordonnées de B(2420

) ne verifient pas l’équation de la droite

d.

En effet : 7x 346 — 3 = 2419 # 2420 donc le point B n'appartient pas ala

droite d.

Remarque : Pour demontrer que 3 points A, B et C sont alignes, il suffit
de montrer par exemple que le point A verifie l’équation de la droite

(BC).



